



В Приуральском районе ранее судимый местный житель подозревается в покушении на убийство мужчины

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело отношении ранее неоднократно судимого местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. 3 ст.30 ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Утром 25 июня 2018 года в фельдшерско-акушерский пункт села Харсайм Приуральского района доставлен мужчина с огнестрельным ранением. В ходе принятых мер реагирования следствием установлено, что накануне – 24 июня 2018 года трое жителей села Аксарка находились в охотничьей избушке на острове Круптина, в 7 километрах от районного центра. В ходе ссоры, возникшей при распитии спиртных напитков, 44-летний подозреваемый, находясь на улице, произвел выстрел из ружья в 31-летнего потерпевшего, причинив ему огнестрельное ранение туловища с повреждением печени. Выкрикивая угрозы, злоумышленник скрылся в избушке, и это позволило третьему мужчине погрузить в лодку раненного товарища и отплыть от берега. В результате своевременной доставки в медицинское учреждение и оказания квалифицированной помощи, потерпевший остался жив. Следственно-оперативная группа, выехавшая на место происшествия, задержала злоумышленника на острове.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проведен тщательный осмотр места происшествия, установлены и допрашиваются свидетели, назначен комплекс криминалистических экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1237025>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
